
ATA Nº 40/2018 DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 20 DE NOVEMBRO DE 2018. 

Aos vinte dias do mês de novembro do ano de dois mil e dezoito (20/11/2018) reuniram-se em 

Sessão Ordinária os seguintes Vereadores: Pedro Camargo, Juliano Ricardo Tibério, Bruno 

Neves da Silva, Luciano Camargos Pego, Sandro Gusmão Moretto, Antônio Lino da Silva e 

Sergio Panizio sob a Presidência deste último. Momento contínuo, pediu a todos que ficassem de 

pé para ouvirem um trecho bíblico a ser lido Juliano Ricardo Tibério. Isto feito, declarou aberto 

o PERÍODO DE EXPEDIENTE e colocou a Ata da Sessão anterior em discussão. Não havendo 

discussão, emenda ou impugnação, a mesma foi aprovada por unanimidade. A seguir, foram lidas 

a matérias e correspondências recebidas como se segue: Oficio 195/2018, do Conselho Tutelar 

de Lupionópolis. Encaminhando a esta Casa o gráfico de atendimento referente ao mês de outubro 

de 2018, se algum vereador tiver interessado, encontra se na secretaria; Convite Encontro 

Estadual de Empreendedores e Líderes Rurais, para o encerramento da solenidade do Programa 

de Empreendedor Rural, no próximo dia 14 de dezembro, com início às 8:00 em Curitiba; Convite 

da Governadora do Paraná Maria Aparecida Borghetti, para a solenidade de transmissão do cargo 

de Governador do Estado do Paraná, ao Excelentíssimo Carlos Roberto Massa Junior e investidura 

do cargo do governador do estado do Paraná e de investidura do cargo de vice Governador do 

Estado, o  Excelentíssimo Darci Piana, será realizado as 9:30 no dia 1 de janeiro de 2019, no 

palácio Iguaçu. PASSANDO AO PERÍODO DA ORDEM DO DIA contanto com a presença de 

7 vereadores, a sessão teve prosseguimento com as matérias a serem discutidas e votadas como se 

segue: Não havendo matérias a serem discutidas e votadas, passou-se ao PERÍODO DAS 

COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES  e o Senhor Presidente concedeu  a palavra ao vereador 

Bruno Neves da Silva, que iniciou cumprimentando o Senhor Presidente, Senhores Vereadores 

boa noite. Disse que o que lhe trazia a tribuna nessa noite, era para dizer de uma reunião que teve, 

juntamente com o vereador Toninho Gato em Maringá, na qual foram contemplados com uma 

emenda de 100,000,00 reais pra o esporte de Lupionópolis. Ressaltou que é uma emenda inédita 

na história de Lupionópolis, nunca houve uma emenda tão grande para o esporte aqui em  

Lupionópolis e essa emenda, poderá ser gasta só em material esportivos, então 100.000,00 reais 

para materiais esportivos, é muito dinheiro, então tomara que o Secretário de Esportes, o Aron, a 

Prefeitura Municipal, faça bom proveito dessa emenda e de certa maneira será pra nós que 

gostamos do esporte e apoia o esporte em Lupionópolis. E nessa mesma oportunidade que 

estiveram lá, junto com o vereador Toninho Gato, foi pedido uma emenda pra APAE e na hora, o 

Deputado Luiz Nishimori, já se comprometeu em conseguir essa emenda para a APAE. Então, 

acha o Vereador que estão fazendo o seu papel de vereador, que é arranjar recurso para o município 

e também de fiscalizar o prefeito. Agradeceu o Deputado Luiz Nishimori, o Vereador, seu amigo 

Toninho Gato, sem ele essas emendas não seriam possíveis, porque a quantidade de votos que o 

Luiz Nishimori fez, ele ficou muito contente. Em aparte o Vereador Pedro Camargo ao qual 

parabenizou o Vereador Bruno e também o Vereador Toninho Gato, e pediu que levassem então 

os agradecimentos da  comunidade ao Deputado Luiz Nishimori, pois disse que teve uma conversa 

a parte ainda na administração do ex Prefeito Senhor Tavares, onde passou praticamente 18 anos 

na companhia ao lado do Luiz Nishimori e toda sua equipe, durante todo o dia e lá ficou 

sacramentado os projetos de rede de esgoto para Lupionópolis, poderá uma dia sim, através do 

ministério da saúde, ser liberados esses recurso para Lupionópolis, porque todo projeto foi feito 

com apoio da prefeitura aqui na época, no escritório da Sanepar de Arapongas, e quando disse ao 

vereador, transmitindo aos demais também o seu reconhecimento pelo excelente trabalho, a forma 

de atendimento do Deputado Luiz Nishimori e sua equipe, porque realmente ele disponibilizou 

para as Então parabenizou mais uma vez o Vereador Bruno e o vereador Antônio, e também que 

levem os agradecimentos da comunidade ao Deputado Luiz Nishimori. Em aparte o Vereador 

Sandro Gusmão Moretto, disse que gostaria também de parabenizar o vereador Bruno junto ao 

vereador Toninho Gato pela conquista, realmente o Bruno falou a verdade, é uma conquista inédita 

para o esporte de Lupionópolis, acho que nem um prefeito municipal, pelo que eu conheço que 

passou por aqui no município, conseguiu uma emenda de 100.000,00 direcionada para o esporte, 

que precisa muito aqui na nossa cidade, outra coisa, que gostaria de aproveitar a oportunidade, 

acho que para deixar claro também, o prefeito Jose Antônio acho que está em Curitiba, e nessa  



oportunidade também, passará pra retirar um kit de 15 mil reais, pedido foi feito pelo Vereador, 

através do deputado Felipe Francisquini, o prefeito está lá em Curitiba e se eu não se engano, vai 

trazer esse kit para a população. Só pra finalizar, mais uma vez agradecer o empenho do Vereador 

Bruno juntamente com Toninho Gato, e também, solicitar um oficio aqui da câmara de Vereadores, 

como forma de agradecimento ao Deputado Luiz Nishimori por essa conquista no esporte de 

Lupionópolis. Com a palavra o Vereador Bruno pediu ao Senhor Presidente, que fosse enviado 

esse ofício ao Deputado como forma de agradecimento em nome dos nove vereadores. Em aparte 

o Vereador Antônio Lino da Silva que cumprimentou todos os presentes na Sessão e pegando um 

gancho nas palavras do vereador Bruno,  disse que há meses que ele vem batalhando nessa emenda 

do esporte, visitando o deputado Luiz Nishimori em Maringá, disse que ajudou a falar, a reforçar 

essa emenda porque o mandato está acabando, então, seria pro ano que vem, mas ele ligou pra 

equipe dele, e já está confirmado essa emenda de 100.000, 00 par o esporte em Lupionópolis. 

Contou que o Vereador Bruno vem lutando há meses, nessa oportunidade, aproveitou para pedir 

uma emenda pra APAE, pois foi muito importante terem ido lá,  e o mesmo se prontificou de vir 

fazer pessoalmente uma visita aqui pra agradecer aos eleitores, que ele fico muito honrado, 332 

votos, e vai fazer uma visita na APAE, vão lá com ele, pra ele ver o setor da emenda que eles 

pediram, e com certeza, se Deus quiser vai ter mais emenda. Estão tentando, cobrar mais 

deputados, para conseguir mais umas emendas para Lupionópolis. Parabenizou o Vereador Bruno, 

a votação dos deputados, o Pedro citou aqui que o deputado federal Hauly é um ótimo deputado, 

não foi eleito, mas tem passagem pelos bons projetos da cidade e tem certeza que o Vereador 

Sandro, Pedro, Tuquinha, vão ter a oportunidade de cobrar a emenda do Alexandre Curi que é um 

ótimo deputado, parabenizando também Pedro Lupion que foi bem votado, que a gente trabalhou 

num nível para ver se tinha voto dos deputados para todos ficarem contente e isso aconteceu e o 

Thiago Amaral ne vereador Juliano, quase 1000 votos é uma honra pra gente, que apoiaram juntos 

esses deputados. Disse que apoiaram eles juntos porque veio mais emendas e mais privilégios para 

povo, é uma honra pro prefeito e pra população também, agradeceu a oportunidade e também 

agradeceu o reconhecimento de todos vereadores que estão trabalhando em nome do povo, da 

cidade e do município. Em aparte o Vereador Juliano Ricardo Tibério que primeiramente, 

parabenizou os Vereadores Bruno e Antônio, por essa conquista, ao nosso esporte, somos 

defensores do esporte, eu, você, o vereador Luciano também, a gente sempre está envolvido com 

o pessoal do esporte, a gente sabe as grandes dificuldades que passa ne, carência de recursos, várias 

coisas, enfim, é um grande recurso de grande valia para o esporte no nosso município, 

aproveitando nessas palavras de vocês, no final da tarde, tive notícia do prefeito que ele está em 

Curitiba que vai trazer o kit ai que o vereador Sandro comentou e outras coisas também. Uma delas 

é que está certo, foi um convenio que foi firmado pra aquisição de 6 veículos, porque vai trocar 

esses veículos das frotas que tão dando manutenção, enfim, isso foi muito importante, a indicação 

do deputado Pedro Lupion, enfim, ele está trazendo mais esse benefício para o município, falar do 

Deputa Pedro e o Deutado Tiago, quase 2 anos de mandato do prefeito Jose Antônio e nosso 

mandato como vereador, houve várias conquista para o nosso município, atingindo o patamar ai 

cerca de 12 milhões de reais, só aquelas casas populares que estão sendo construídas, é um valor 

de mais de 6 milhões de reais, tudo isso em prol da nossa população que merece ser atendida de 

forma digna e justa. Em aparte o Vereador Luciano Camargos Pego ressaltando que em primeiro 

lugar gostaria de agradecer em nome de toda a população de Lupionópolis e praticamente, 

principalmente dos esportistas, que realmente é um recurso inédito, tenho certeza que o nosso 

secretario com toda sua competência, honestidade que a gente conhece, que utilize esse recurso da 

melhor maneira possível. Agradeceu a indicação, pra que a APAE receba recursos, porque todos 

nós sabemos como é difícil tocar a APAE, uma empresa privada, sem fins lucrativos, mantida pelo 

convenio que nem sempre consegue manter o que é necessário. Parabéns aos vereadores e obrigado 

em nome da população. Encerrada a palavra do Vereador Bruno, o Senhor Presidente concedeu a 

palavra ao Vereador Juliano Ricardo Tibério, que iniciou cumprimentando o Senhor Presidente, 

nobres amigos vereadores. Disse que estava aqui hoje nessa tribuna, para um bate um papo aqui, 

a respeito da sessão passada ne, que estava olhando a ata ali e vi alguns comentários dos colegas 

e queria tecer alguns comentários também. O primeiro deles, disse que não estava presente na 



reunião na quinta, por motivos óbvios, estava no seu trabalho, mas após a reunião ficou sabendo, 

na integra, anterior da reunião, através do prefeito, através do vice, enfim, quero deixar claro pra 

todos, não só aqui, mas em outros locais, que diante da grave crise que o nosso município está 

passando, o vereador Sandro sabe, pois é Contador do município, a escassez de recurso que está 

tendo ne, sou contra também o emprego do dinheiro público nesse momento no rodeio municipal, 

no rodeio LUPEAO, porque a gente sabe que é uma festa tradicional de 25 anos, é uma festa 

complicada pra qualquer Prefeito deixa de fazer, enfim, o prefeito teve conversas com o ministério 

público, com o vice prefeito que é Presidente da festa, foi até o ministério público, conversou lá 

com o doutor Renato, o doutor Renato falou que que se fosse com o investimento público, não era 

pra fazer a festa, disse que já estava convicto disso, enfim, tudo isso que vocês já sabem ne, ai ele 

propôs essa reunião com vocês e realmente, até no entanto não ia ter, até que depois achou um 

ponto lá em aberto, foi o vereado Pedro e o vereador Luciano que comentou  que talvez houvesse 

uma empresa e enfim, mas até então está decidido que não iria ter. Diante disso, sua opinião é 

pessoal, já disse que com dinheiro público, é contra da realização do rodeio nesse momento, 

entretanto, também não é a favor, que uma festa de 26 anos, pare de repente, não é por causa da 

falta de recursos que há necessidade para que não seja realizada a festa e diante disso, poderia ter 

surgido empresas, pois conversou com outras pessoas, Presidente da festa vice Prefeito Frederico, 

onde o mesmo já tinha alguns contatos de algumas empresas idôneas que gostaria de fazer o rodeio 

aqui em Lupionópolis, sem emprego de dinheiro público nenhum. E baseado nisso, no dia 

subsequente, na sexta feira, estava em Londrina e de lá entrou em contato ele via telefone, 

conversou com ele algumas informações e ele também concordou em tentar conversar novamente 

com o prefeito e com a empresa para tentar se iria realmente acontecer o rodeio. Aí, ele entrou em 

contato com o Prefeito e eu também, e o Prefeito falou que já tinha conversado com todos vocês e 

que achou melhor não fazer, enfim, passou a sexta, viemos no sábado na grande festa das Irmãs 

Dominicanas, no final conversei com o senhor Adivaldo, me chamou do lado, o coró mostrou-se 

preocupado também sobre a não realização da festa do LUPEAO, mesmo não tendo dinheiro 

público, tentando fazer em outras situações, parcerias, empresas privadas e chamou o vice prefeito 

neste mesmo momento, conversamos ali e chamamos o prefeito, conversei com o Frederico, o 

Adivaldo também, e o Prefeito falou assim, que já havia conversado com os vereadores e tal, e ai 

ele falou, de tanta insistência, marca uma reunião com esse pessoal na segunda feira e o Frederico 

marcou a reunião com ele, eu não estava presente, quem estava presente era o Adivaldo, o 

Frederico e o Elias, e pela proposta que eles fizeram , acho que seria uma coisa viável fazer a festa, 

foi o que eles decidiram, nesse mesmo intervalo, a reunião aconteceu pela manhã, eu entrei no 

twitter e vi  a postagem da filha da Clair, a Jessica Sarti, a não vai ter o rodeio.  Nisso já tinha essa 

informação na mão, não tive dúvida, nem lembrei de reunião, e respondi pra ela, sem qualquer 

mácula com alguém, respondi o que vocês viram no twitter, nisso o vereador Bruno me ligou, falei 

pra ele que foi feito uma reunião pela manhã e que foi decidido pelo prefeito enfim, não foi feito 

uma reunião com vocês, até porque foi meio que rápido, ai depois conversei com o prefeito, que 

entrou em contato com o Sandro na prefeitura, com o presidente Sergio e comentou essa situação, 

em resumo dessa história toda, o que eu digo é o seguinte, não fiz pra macular ninguém, não fiz 

para dizer que vereador a, b, ou c é mentiroso, não fiz com intenção alguma, simplesmente foi uma 

coisa de planos, ela postou, eu já sabia da informação fresca, na hora e já postei, talvez não deveria 

ter postado sem ter conversado com vocês, mas enfim, postei, estou aqui dando meu 

esclarecimento a vocês, não tenho que esconder nada de ninguém, minha vida é um livro aberto, 

o vereador Sandro mencionou, “ahh é vereador, é prefeito”?. Sou vereador, tenho isso bem 

definido em minha  mente, o prefeito pode se auxiliar, se consultar com quem ele quiser, isso é 

uma coisa que até que se  faz com a gente, e isso que vem esclarecer para vocês e se vocês quiserem 

falar alguma coisa, a palavra está aberta, mesmo eu não estando aqui isso que me deixou chateado, 

porque eu não estava na sessão, poderia ser discutido hoje perfeitamente ou até ligado pra mim, 

não haveria problema nenhum, haja vista a harmonia que está havendo entre a gente aqui dentro, 

talvez houve precipitação na hora de postar ou um pouco de precipitação de falar na sessão 

passada, então por isso que estou aqui conversando com vocês. Em aparte o Vereador Sandro 

Gusmão Moretto disse que mencionou qual sua posição, porque a população inteira sabe e alguns 



questionam a sua posição hoje no município se você é vereador ou se você e prefeito? Porque entre 

9:00 e 9:30 você já está na prefeitura e fica despachando lá como se fosse, sei lá o que, prefeito, 

qual sua função na prefeitura que eu não sei ainda. De volta com a palavra, o Vereador Juliano 

ressaltou que a sua função é da vereança, pois como vereador ou como cidadão, pode frequentar 

qualquer órgão público, se eu quiser ficar o dia todo na prefeitura, fico, eu não fico porque tenho 

meu trabalho na Comarca de Santa Fe, mas se eu quiser ficar o dia todo na prefeitura ou na câmara, 

independente, na câmara sim,  mas na prefeitura também, qual e a legislação que impede qualquer 

cidadão? Com a palavra o Vereador Sandro disse que não estava falando de vereador, de estar em 

algum órgão público, sim, nenhuma, você tem razão nisso, agora ficar usando telefone, ficar 

pausando os mecanismos, liberando carros pra saúde, liberar carros pra viagem, pra não sei o que, 

ai você já não pode vereador. E ainda, que na verdade, deixa finalizar aqui depois você finaliza, 

então essas coisas que estão meias obscuras e que todo mundo questiona, entendeu, que todo 

cidadão aqui também vê, observa a sua situação, agora com relação ao rodeio a partir do momento 

que o prefeito chamou todo mundo lá, todos vereadores e pediu apoio para os vereadores, e que 

ele, logicamente, ele definiu que não teria o rodeio, o mais justo seria o próprio  chamar os 

vereadores e falar, pessoal aconteceu um fato novo, ele falar, não Vossa Excelência publicar no 

twitter, até porque fiquei sabendo  que você criou um twitter de última hora, você nem twitter 

tinha, entendeu, criou um twitter de ultima hora pra responder a menina lá, não sei, para querer ser 

mais que os vereadores ou conforme ficou tachado ai na cidade, eu fiquei como mentiroso, porque  

para várias pessoas que me procuraram e falaram, porque não vai ter o rodeio? Simplesmente, não 

meti o pau não senhor vereador, igual você fazia na outra administração, aqui não fazemos essa 

oposição de meter o pau não, aqui a gente é lúcido, a gente já teve no poder, no passado não, 

qualquer coisinha era motivo de crítica, vinha aqui criticar o outro prefeito, então, seria muito 

lógico o prefeito dar a notícia, chamar os vereadores e falar assim, aconteceu um fato novo assim, 

e vai ter o rodeio, vocês apoiam a gente, dentro do possível, vamos fazer o que precisar, agora 

ficou muito chato, você vai me desculpar, ficou muito chato, passei como mentiroso, falei para 

várias pessoas que o ministério público, como você mesmo disse o ministério público estava em 

cima, as finanças como todos sabem, igual você citou, o fundo de arrecadação dos recursos estão 

sendo cada vez menor, então a gente ficou super chateado, mesmo. De volta o Vereador Juliano 

com relação à primeira colocação sua, essa utilização de telefones, indicação de veículos, isso não 

cabe a mim, se o senhor tem alguma prova, que mostre. Disse o Vereador Sandro que tem prova, 

não é uma ou duas não, são três pessoas que já foram procurar o prefeito e foram atendidas por 

você, e eu tenho tudo registradinho, se eu estou falando aqui no microfone, e registado em ATA e 

porque eu tenho prova, tudo bem, a segunda questão, se o prefeito não quis fazer reunião, caberia 

também o senhor falar com ele, então fica nessa ai ne, fica bem nessa. Em aparte o Vereador Pedro 

Camargo que disse primeiramente que iria dizer o que disse na reunião passada, não é que coube 

a mim, tomei iniciativa de levantar esse problema aqui e gostaria que o senhor estivesse aqui pra 

ouvir o que eu tinha pra lhe dizer, e os demais disseram, de acordo como está aqui na ATA. No 

sábado eu percebi que teve uma reunião de canto, não é o local e nem o horário adequado para se 

fazer uma reunião, para tomar uma decisão, então foi tomada pelo executivo, a maioria legislativo, 

o senhor tem que entender isso, o prefeito tem que entender isso, o senhor Adivaldo tem que 

entender isso, o senhor Frederico que é o vice prefeito tem que entender isso, as coisas não se 

resolve ao 4 cantos, e como disse o vereador Sandro, como disse a maioria aqui, só tem poder a 

ATA, eu tive até o privilégio de ler na integra uma boa parte, e muito bem feita pela nossa 

secretaria, por incrível que pareça, colocou na íntegra o que foi dito, isso é muito bom, então eu 

gostaria que essas medida não fossem tomadas mais, porque fica uma situação difícil, o senhor 

não sabe como foi aquele período, aquela semana para todos nós vereadores. A reunião foi uma 

reunião bem clara, o prefeito recebeu apoio de todos vereadores que estava lá presente, todo nós 

solidários ao pensamento dele, inclusive ele colocou coisas que o senhor nem saiba, eu não sei se 

o senhor foi na reunião do ministério público, e o município não deverá investir nem antes, nem 

durante e nem depois, o dinheiro não vai investir porque não tem mesmo, não adianta tapar o sol 

com a peneira, porque o município vai investir como, agora eu digo e afirmo, o senhor sabe muito 

bem, como eu, como o vereador Sandro, o senhor sabe também, pois já participou da administração 



de outros rodeios, ali na linha da  frente na comissão, sem participação efetiva da prefeitura do 

município, o rodeio de Lupionópolis, o rodeio de Centenário  do Sul, o rodeio de Santo Inácio, 

todos esses municípios iguais aos nossos é impossível que se façam, sejam Zé Antônio prefeito, 

seja doutor Tavares, seja Tico seja quem for, não se faça um rodeio igual o nosso se não tiver ali 

na linha de frente, a prefeitura do município, agora vamos voltar na questão, o senhor foi taxativo 

dizendo que em momento algum foi ventilado, está aqui gravado até hoje, o senhor vai me 

desculpar, mas o senhor errou demais nessa hora, ventilado sobre o que, não, eu vou ler  o senhor 

esqueceu, vou refrescar a tua memoria, nunca houve cogitação, só estava acertando as coisas, quer 

dizer que nós somos boneco. Com a palavra o Vereador Juliano disse que na verdade, se o senhor 

leu a Ata o senhor pode ter observado que após a reunião que houve naquela quinta feira, foi  

deixado lá meio que no ar, se houvesse uma outra possibilidade, então digamos que, eu inclusive 

levantei essa possibilidade, então, desde que estivesse em grupo ou o empresário de porte 

conhecido, exatamente. Vereador Pedro  disse que inclusive foi indicado ao senhor prefeito que 

eu tenho conhecimento ne, ele citou que quatro grupos já haviam procurado o município, inclusive 

um daqui de Lupionópolis, e eu ouvi dizer que o pessoal está bravo pra caramba, não sei, não tenho 

relacionamentos com ele, diz que uns outros grupos dizem que empresários já procurou, mas não 

houve nenhum detalhe, a gente está ponto pra sentar e conversar de novo, agora eu quero solicitar 

do Vereador e os demais companheiros desta casa, pois esses dois anos teve um bom 

relacionamento, e que persista, prova é que o vereador Bruno trouxe hoje, o que o vereador 

Antônio trouxe hoje, recursos que não representa o governo municipal, sim como também nos já 

trouxemos através do deputado Hauly, através até do seu filho que nem deputado é nem foi eleito 

e assim que a Câmara tem que trabalhar, não é cada um olhando seu umbigo, procurando fazer o 

seu nome, é procurando trazer benefícios  para o município. Vereador Juliano disse, que estão 

discutindo uma questão que é uma festa cultural, entende, eu vejo da seguinte forma, foi feita a 

reunião, os senhores conversaram com o prefeito e  foi dito que não era pra ser alarmado, coisa 

que ainda poderia acontecer e dito do início das minhas palavras eu não fiz com o intuito de 

denegrir a imagem de ninguém.  E essa que o senhor está dizendo aqui, isso foi uma conversa que 

foi feita com o prefeito o prefeito e ele decidiu por ter a reunião, entende e que depois poderia ter 

uma conversa com todos é outra história. E aí foi o que aconteceu na segunda feira com o vice-

prefeito, o prefeito, e as demais pessoas envolvidas. Disse o Vereador Pedro, que estava sabendo 

dessa informação agora, eu vereador, observei que teve uma reunião lá naquele canto, inclusive 

todo mundo que estava aqui percebeu, a reunião foi lá em cima naquele canto, então porque não 

envolver mais pessoas, se os vereadores participaram da tal reunião com o prefeito, taxativo, 

porque  sentiu nos olhos dele, ele estava sendo realista e não estava com vontade de fazer, se fazer 

vai ser por pressão, essa é a realidade porque ele está preocupado com as questões financeiras do 

município, com as questões que o doutor Renato, que é o nosso promotor da Comarca, todos nós 

sabemos que ele não dá moleza, e ele falou que o município não pode ajudar nem antes, isso foi 

dito pelo prefeito, os demais,  se eu estiver mentindo pode me questionar, o prefeito disse que a 

única coisa que o promotor liberou, a presença de uma ambulância no evento, seria o mínimo até 

e depois a limpeza do outro dia. De volta o Vereador Juliano só pra gente não se alongar mais, da 

minha parte está encerrado, para mim o que foi feito, eu disse para vocês, declarei o que tinha que 

ser feito, com relação ao vereador Sandro com relação ao twitter, que tenho desde de 2009, então 

nem quero de dar satisfação sobre isso também, mas não criei pra isso daí. Em aparte o Vereador 

Bruno Neves da Silva disse que na sua opinião foi uma decisão muito errada que o Vereador 

tomou, porque eu ouvi da boca do prefeito lá, da minha parte eu não vou fazer, o que vocês acham? 

Não tem como fazer, ele explicou o motivo. Nós fomos tudo a favor dele, então a cogitação é de 

não fazer, então como você posta uma coisa que nunca houve a cogitação de fazer, então vereador 

Bruno, ai você postou uma coisa que não há cogitação de não ter, o que os munícipes de 

Lupionópolis vão pensar, ele que está querendo ser o prefeito lá, outro vereador não sabia dessa 

decisão, depois você fala  que não houve cogitação, eu não ligo de você postar que vai e depois 

vai se explicando, mas você falar que não houve cogitação, ai foi o X da questão, porque a gente 

saiu de mentiroso,  esse é o problema. Com a palavra o Vereador Juliano ressaltou que, mas então 

quer dizer que após a reunião todos vocês espalharam na rua, então não vai ter. Respondeu o 



Vereador Pedro que não senhor, é que na reunião, ouviram da boca do prefeito, não tenta justificar 

o que foi falado lá. Mas disse novamente o Vereador Juliano então vereadores como é que vocês 

vão passar por mentirosos sendo que vocês não comentaram com ninguém. Vereador Pedro disse 

que colocou aqui na reunião passada, eu não sei com vocês, mas comigo, pessoas me procuraram 

e perguntaram se não ia ter o rodeio? Acha ainda que essa discussão não vai levar a nada, pois 

disse aqui na reunião passada e reafirmou, nem com a minha esposa eu comentei, agora pode não 

ter saído de nenhum vereador que estavam lá presentes, tinha secretários, vice-prefeito tinha mais 

gente lá, podia ter gente atrás da porta ouvindo, porque não, agora não pode dizer que fomos nós 

vereadores que saímos discutindo, eu nem com a minha esposa eu falei. Finalizando toda essa 

conversa, o Vereador Juliano disse mais uma vez, não postei, respondi o post da menina somente. 

Vereador Sandro para finalizar a sessão, disse que o Vereador Juliano tem que usar a humildade, 

o Zé chamou a gente lá e pediu desculpas, você errou você tem que pedir desculpa rapaz, só isso. 

Juliano as vezes eu posso errar. Sandro com você eu nuca errei não, você vai me desculpar, agora 

comigo e com todos você errou, sim, sim até infantil você foi, se você chamasse a gente em off a 

gente resolveria essa situação não precisava de tribuna não. Encerrada as colocações dos 

Vereadores e antes de finalizar a sessão, o Senhor Presidente convocou os Senhores Vereadores 

para amanhã dia 21 de novembro de 2018 as 9h para uma Sessão Extraordinária sobre o projeto 

21/201e dia 23 também sexta feira as 10:00 pra nos encerrar o ano, sem deixar pendencias para 

traz e não havendo mais nada a tratar, em nome de Deus a sessão encerrou a Sessão. Eu                                              

1º Secretário lavrei a presente Ata. 

 

                          Secretário                                               Presidente  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ATA Nº 41/2018 DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA REALIZADA EM 21 DE NOVEMBRO DE 2018. 

Aos vinte e um dias do mês de novembro do ano de dois mil e dezoito (21/11/2018) reuniram-se 

em Sessão extraordinária, ás 9h, os seguintes Vereadores: Sandro Gusmão Moretto, Antônio 

Lino da Silva, Pedro Camargo, Juliano Ricardo Tibério, Bruno Neves da Silva, Claudinei 

Bregondi, Luciano Camargos Pego e Sergio Panizio sob a Presidência deste último. Momento 

contínuo, pediu a todos que ficassem de pé para ouvirem um trecho bíblico a ser lido pelo 

Procurador Jurídico da Casa. Isto feito, declarou aberto o PERÍODO DE EXPEDIENTE e colocou 

a Ata da Sessão anterior em discussão. Não havendo discussão, emenda ou impugnação, a mesma 

foi aprovada por unanimidade. Passando ao PERÍODO DA ORDEM DO DIA, contando com a 

presença de oito Vereadores, da Oficial Legislativo, do Procurador Jurídico e da Zeladora da Casa, 

a Sessão teve prosseguimento com as matérias a serem discutidas e votadas como se segue: 

Projeto de Lei nº 21/2018, que inclui metas na LDO e dá outras providências. Sem discussão, foi 

colocado em votação e aprovado por unanimidade em primeira deliberação. Projeto de Lei nº 

22/2018, que autoriza a abertura de Crédito Adicional Especial. Sem discussão, foi colocado em 

votação e aprovado por unanimidade em primeira deliberação. Projeto de Decreto Legislativo nº 

03/2018, que dispõe sobre a concessão de título de Cidadão Honorário ao Padre Olívio Gerônimo 

Júnior e dá outras providências. Sem discussão, foi colocado em votação e aprovado por 

unanimidade em primeira deliberação.  Não havendo mais nada a tratar, o Senhor Presidente em 

nome de Deus encerrou a Sessão. Eu                            1º Secretário lavrei a presente Ata.  

 

 

                       Secretário                                               Presidente 

 

 
 

ATA Nº 42/2018 DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA REALIZADA EM 23 DE NOVEMBRO DE 2018. 

Aos vinte e três dias do mês de novembro do ano de dois mil e dezoito (23/11/2018) reuniram-se 

em Sessão extraordinária, ás 9h, os seguintes Vereadores: Juliano Ricardo Tibério, Sandro 

Gusmão Moretto, Pedro Camargo, Bruno Neves da Silva, Luciano Camargos Pego, Antônio 

Lino da Silva, Claudinei Bregondi e Sergio Panizio sob a Presidência deste último. Momento 

contínuo, pediu a todos que ficassem de pé para ouvirem um trecho bíblico a ser lido pelo 

Procurador Jurídico da Casa. Isto feito, declarou aberto o PERÍODO DE EXPEDIENTE e colocou 

a Ata da Sessão anterior em discussão. Não havendo discussão, emenda ou impugnação, a mesma 

foi aprovada por unanimidade. Passando ao PERÍODO DA ORDEM DO DIA, contando com a 

presença de oito Vereadores, da Oficial Legislativo, do Procurador Jurídico e da Zeladora da Casa, 

a Sessão teve prosseguimento com as matérias a serem discutidas e votadas como se segue: 

Projeto de Lei nº 21/2018, que inclui metas na LDO e dá outras providências. Sem discussão, foi 

colocado em votação e aprovado por unanimidade em segunda e última deliberação. Projeto de 

Lei nº 22/2018, que autoriza a abertura de Crédito Adicional Especial. Sem discussão, foi colocado 

em votação e aprovado por unanimidade em segunda e última deliberação. Projeto de Decreto 

Legislativo nº 03/2018, que dispõe sobre a concessão de título de Cidadão Honorário ao Padre 

Olívio Gerônimo Júnior e dá outras providências. Sem discussão, foi colocado em votação e 

aprovado por unanimidade em segunda e última deliberação.  Não havendo mais nada a tratar, o 

Senhor Presidente em nome de Deus encerrou a Sessão. Eu                            1º Secretário lavrei 

a presente Ata.  

 

 

 

                        Secretário                                               Presidente 

 

 


